



Коллектив Шарлыкского межрайонного следственного отдела организовал для детей новогодний поход в кино



Коллектив Шарлыкского межрайонного следственного отдела совместно с сотрудниками ГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения» организовал поход для 15 детей-инвалидов, а также детей из малообеспеченных, многодетных и неполных семей Шарлыкского района в кинотеатр культурно-досугового центра села Шарлык на просмотр детского новогоднего мультфильма.

Перед началом киносеанса руководитель Шарлыкского межрайонного следственного отдела Шувалов Артем Игоревич совместно с выпускницей Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России Замалютдиновой Ренатой Дамировной поздравили детей с Новым 2024 годом, пожелали крепкого здоровья, хорошего настроения, счастья и отличных отметок в школе, а также вручили детям сладкие подарки, после чего дети прошли в зал для просмотра мультфильма, получив большое количество положительных эмоций и заряд хорошего новогоднего настроения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

На протяжении нескольких лет сотрудники Шарлыкского межрайонного следственного отдела поздравляют подшефных не только с Новым годом, но и с другими праздниками. Регулярно участвуют в совместных спортивных мероприятиях, проводят встречи и экскурсии, способствующие патриотическому воспитанию, интеллектуальному и нравственному развитию воспитанников.

В ответ дети сделали офицерам следственного управления собственноручный подарок – новогодние поделки.

Изображения



04 Января 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1851178>